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Umfrage: Fast die Hälfte der 16- bis 45-jährigen Frauen nimmt die Pille

Berlin, 20.02.2013, 08:26 Uhr

GDN - 47 Prozent der Frauen im Alter von 16 bis 45 Jahren setzen laut einer Umfrage bei der Verhütung auf die Antibabypille. In der
Erhebung des Meinungsforschungsinstituts Kantar Health im Auftrag des Pharmaunternehmens MSD Sharp & Dohme unter 1.000
Frauen sagten insgesamt 84 Prozent der Frauen in dieser Altersgruppe, dass sie Verhütungsmittel nutzen. 

Bei der Auswahl eines hormonellen Verhütungsmittels wünschten sich 87 Prozent der Frauen laut der Umfrage eine umfassende
Beratung durch den Frauenarzt zur Wirkung der Hormone. Die meisten Pillen sind Kombinationspräparate und enthalten die
Sexualhormone Östrogen und Gestagen. Im Laufe der Jahrzehnte sank die Hormondosis und es wurden neue Gestagene entwickelt.
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